



Глава одного из муниципальных образований Смоленской области подозревается в халатности и превышении должностных полномочий



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области по материалам прокуратуры возбуждено уголовное дело в отношении главы муниципального образования «Сафоновский район» по подозрению в превышении должностных полномочий при предоставлении жилых помещений гражданам по договорам социального найма и найма жилых помещений маневренного фонда (ч. 2 ст. 286 УК РФ).

По версии следствия, в период с ноября 2020 года по апрель 2021 года глава органа местного самоуправления, грубо нарушая права граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в предоставлении жилых помещений, а также граждан, проживающих в многоквартирных домах, признанных аварийными и подлежащими сносу или реконструкции, предоставил не менее 2 жилых помещений гражданам без соблюдения очередности.

Кроме того, в отношении главы муниципального образования «Сафоновский район» и его первого заместителя, курирующего вопросы жилищно-коммунального хозяйства в районе, возбуждено уголовное дело по подозрению в халатности (ч. 1 ст. 293 УК РФ).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

Предварительно установлено, что в период с сентября 2020 года по март 2022 года на территории муниципального образования сложилась очередь из 279 человек, нуждающихся в предоставлении жилых помещений по договорам социального найма. Кроме того, в районе расположено 40 аварийных домов, признанных таковыми после января 2017 года и не включенных в связи с этим в действующую региональную программу по переселению. Так, в указанный период чиновники, владея данной информацией, не обеспечили должный учет муниципального жилищного фонда, соблюдение очередности предоставления жилых помещений и надлежащее содержание имеющегося свободного жилья.

Указанные уголовные дела соединены в одно производство.

Следователи продолжают выполнять комплекс мероприятий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1670340>